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1 SMALL QTY OF BOOKS

2 2 X SHELVES OF VINTAGE CHINA

3 3 X SHELVES OF BOOKS

4 BINDING SYSTEMS, PRINTERS, BINDING
COMBS (2 X SHELVES)

5 1 X SHELF OF ROYALTY MAGAZINES, VINTAGE
CHRISTMAS DECORATIONS

6 1 X SHELF - ANNUALS, POSTCARDS, TEDDY
ECT

7 1 X SHELF - MASKING TAPE, STATIONERY,
PAPER CUTTER ETC

8 QTY OF BLANKETS, LINEN, PACKETS OF NEW
LINEN

9 QTY OF PICTURES AND PRINTS, WALL CLOCK

10 2 X REPRODUCTION PENDULUM WALL
CLOCKS & WALL BAROMETER

11 BRIEF CASE, FILING BOXES,CRAFT
ACCESSORIES

12 QTY OF QUICK STEP FLOORING STRIPS,
LAMINATE UNDERLAY ETC

13 3 X LASER TONER CARTRIDGES

14 ORNATE REPRODUCTION TABLE LAMP

15 2 X CHRISTMAS ORNAMENTS

16 VINTAGE TABLE TOP GRAMOPHONE PLAYER

17 POLE DANCER FIGURE, IMITATION CANDLES,
CHRISTMAS LIGHTS

18 3 X VINTAGE FRAMED PRINTS

19 VINTAGE BOXED CUTLERY, SHELLS, TIN ETC

20 FRAMED HORSE PRINT- NIGHT NURSE BY S J
WINGATE 1983

21 FRAMED PRINTS -  THE OLD QUARRY BY
LAMORNA BIRCH

22 1 X SHELF OF VINTAGE JIGSAW PUZZLES

23 1 X SHELF OF GARFIELD MEMORABILIA

24 SPARE

25 SPARE

26 1 X SHELF OF TOOLS, CAR CLEANING
ACCESSORIES, HOSE PIPE ETC

27 CRATE OF LP RECORDS

28 QTY OF PHOTO PRINTING PAPER, SMALL BOX
STATIONERY ITEMS

29 PATTERNED RUG

30 SINGLE ELECTRIC BED

31 MODERN KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS

32 PORCELAIN HEAD DOLLS, LARGE PLATED
TRAY, GLASSWARE, LAMPS ETC

33 BRASS SPIRIT STOVE, BRASS BLOW LAMPS,
SCALES ETC

34 CUMFILUX 4FT DIVAN AND MATTRESS

35 CUMFILUX 4FT 6" DIVAN AND MATTRESS

36 GILT FRAMED MIRROR

37 BOX OF STATIONERY FOLDERS AND CARD
ETC

38 MODERN CHEST OF 6 WICKER DRAWERS

39 LOW COFFEE TABLE WITH 4 WICKER
DRAWERS

40 PAIR OF BEDSIDE CABINETS WITH WICKER
DRAWERS

41 FRUIT WOOD ORIENTAL CARVED LAMP AND
TRIVET STAND

42 3 X PAIRS BINOCULARS

43 3 X AIRPLANE PRINTS AND PAIR ROUND
MOORLAND PICTURES

44 SAMSUNG UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

45 PICQUOT WARE TEA SERVICE ON TRAY

46 SEWING BOX AND DRESSING TABLE MIRROR

47 RINGLEY HOME COLLECTION BEDDING

48 MODERN HAT AND COATS STAND, KITCHEN
BIN AND SWEEPER

49 SPARE

50 SPARE

51 MIELE CYLINDER CLEANER AND
ACCESSORIES

52 SILENTNIGHT MEMORY FOAM MATTRESS

53 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY J R GILKES

54 2 X BOAT ORNAMENTS

55 PANASONIC DVD RECORDER, HUMAX
FREEVIEW AND ICECRYPT FREEVIEW

56 PAIR MODERN 2 DRAWER BEDSIDE CABINETS

57 SMALL PAINTED TOOL TRUNK

58 SHOOTING STICK AND WALKING STICK

59 COLOURED GLASSWARE, GLASS DECANTERS,
DRINKING GLASSES AND OTHER GLASSWARE

60 FOLDAWAY MOBILITY SCOOTER (SOLD AS
SEEN)

61 SPARE

62 MANTEL CLOCK, DRESSING TABLE SET,
COMPANION SET ETC

63 TRION DRYHOME DEHUMIDIFIER

64 SPARE

65 SPARE

66 REPRODUCTION PENDULUM WALL CLOCK

67 INDIAN PAINTING

68 BRASS SPIRIT KETTLES, MINATURE COAL
SCUTTLES, BRASS TEA POT AND OTHER
BRASSWARE
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69 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

70 SMALL AIR FRYER AND WATER JUG

71 WEDDING HATS IN BOX

72 METAL 2 DRAWER FILING CABINET

73 ENGINEERS TOOL BOX AND CABINETS

74 SPARE

75 SPARE

76 VINTAGE VACTRIC CYLINDER CLEANER IN
ORIGINAL BOX WITH ACCESSORIES

77 PAIR OF REPRODUCTION CARVED TUSK
ORNAMENTS

78 WADE TOM AND JERRY FIGURES IN
ORIGIONAL BOXES

79 MURANO GLASS CLOWN

80 ENFIELD MANTEL CLOCK

81 NIGHT VISION BINOCULARS IN CASE

82 QTY OF POSTCARDS

83 OAK 3 BOTTLE TANTALUS AND 2 WOODEN
BOXES

84 PART CANTEEN OF CUTLERY

85 FLUTE IN CASE AND POCHETTE

86 4 X ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS

87 NINTENDO IN BOX AND BRAIN PUZZLE GAME

88 PLATED TRAY, CANDLE STICKS, SUGAR
SIFTER ETC

89 HAND PAINTED WOODEN EGG ORNAMENTS-
RUSSIAN HOUSES ETC

90 QTY OF VINTAGE CUTLERY

91 QTY OF SINGLES AND LPS

92 SPARE

93 SPARE

94 SPARE

95 SPARE

96 2 X SHELVES - PAPER WEIGHTS, COLOURED
GLASSWARE AND OTHER GLASSWARE

97 BOXED COLLECTABLES, SPOONS AND BRASS
ORNAMENTS

98 GARDEN PARASOL

99 SLIDE PROJECTOR AND SLIDES

100 LARGE QTY OF FILING BOXES AND OFFICE
FOLDERS

101 1 X SHELF - VINTAGE CALCULATORS, RADIO,
TINS ETC

102 1 X JUG AND BOWL, JARDINIERS, WADE DINER
PLATES ETC

103 QTY OF BILTONS TEA AND DINER WARE

104 QTY OF PICTURES, PLATEDWARE, CUTLERY,
ORNAMENTS ETC

105 QTY OF RED AND WHITE MASONS DINER AND
TEA WARE

106 1 X SHELF- MUGS, ORNAMENTS ETC

107 1 X SHELF OF VARIOUS TOOLS

108 BOX OF PAINT, AIR COMPRESSOR, COOLANT
ETC

109 QTY OF WAR RELATED BOOKS

110 VINTAGE CONSULMATIC PROJECTOR AND
VIEWER

111 REPRODUCTION ROOM THERMOMETER

112 FISHING EQUIPMENT INCLUDING ROD RESTS,
NETS, WEIGHTS ETC

113 1 X SHELF OF TEA POT, VASES, STEINS,
ORNAMENTS ETC

114 ENAMELLED FLOUR CONTAINER, LAMPS,
BRASS WARE ETC (1 X SHELF)

115 SHELF OF LARGE GLASS JUGS, BOWLS,
STUDIO GLASSWARE AND OTHER
GLASSWARE

116 WHIRPOOL CHEST FREEZER

117 VINTAGE ELECTRIC CYCLINDER CLEANER IN
ORIGIONAL BOX AND ACCESSORIES

118 FIDELITY VINTAGE RECORD PLAYER AND
DEFIANT TAPE TO TAPE PLAYER

119 BEKO UNDER COUNTER FRIDGE

120 BEKO UNDER COUNTER FREEZER

121 CHILDS APOLLO MOUNTAIN BIKE

122 WOODEN STORAGE TRUNK AND CARPENTERS
TOOL BOX ETC

123 MODERN HIGHBACK ARMCHAIR

124 PICNIC BASKET, MIRROR, OLD IRONS ETC

125 SPARE

126 SAGE TABLE TOP GRILL

127 TALL BEKO FRIDGE

128 LENGTHS OF STEEL BAR, WOOD EDGING ETC

129 TESCO GARDEN MOWER

130 HOTPOINT FRDGE FREZZER

131 KENWOOD CHEF CLASSIC

132 CELCUS LCD TV AND ELECTRIC KETTLE

133 FRIGIDAIRE TABLE TOP FREEZER

134 BEKO WASHING MACHINE

135 SPARE

136 SPARE

137 SPARE

138 SPARE
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139 SPARE

140 SPARE

141 DUALIT 4 SLOT TOASTER

142 MICROWAVE OVEN (GREEN)

143 FRIDGMASTER UNDERCOUNTER FRIDGE

144 BEKO 4 RING ELECTRIC COOKER

145 SMITHS ENFIELD MANTEL CLOCK

146 TIN CONTAINING OLD COINS AND NOTES

147 SMALL SILVER CUP & SET OF 4 SILVER
SPOONS IN CASE

148 3 X VINTAGE LIGHTERS AND CIGERETTE CASE

149 QTY OF PERFUMES

150 QTY OF GLASS PAPER WEIGHTS ETC

151 VINTAGE CASH TIN

152 VARIOUS VINTAGE WATCHES, 1 GOLD WATCH

153 SILVER MEDALS, SILVER CIGARETTE CASE
ETC

154 VINTAGE PENS

155 2 X FIVE POUND COINS, 5 X 2 POUND COINS
AND 50p COIN

156 QTY OF COSTUME JEWELLERY ETC

157 4 X BOXED DRAKE 400 BRONZE COINS AND 8 X
ARMADA COMMEMORATIVE COINS

158 4 X CHARLES AND DIANNA COMMEMORATIVE
COINS & 10 X SILVER JUBILEE CROWNS

159 2 X REPRODUCTION MANTEL CLOCKS

160 JEWELLERY BOX, MILITARY BUTTONS,
BADGES ETC

161 QTY OF OLD PHOTOS, POSTCARDS, CIGRETTE
CARDS ETC

162 VINTAGE GLASSES, ORIENTAL PURSE, TINS
ETC

163 QTY OF COLLECTABLE STAMPS

164 GOLD MOUNTED TOOTH, BROOCHES ETC

165 9ct GOLD NECKLACE APPROX 5.9g

166 9ct GOLD NECKLACE APPROX 4.2g

167 SMALL BAG OF BROKEN GOLD BITS

168 2 X SILVER CUPS, SILVER HANDLES AND
SILVER TOPPED SALTS

169 SPARE

170 SPARE

171 SPARE

172 BEATLES JIGSAW, BEATLES MONTHLY BOOKS
AND BEATLES PLATES

173 3 X BOXES OF A4 CLEAR FILES

174 LARGE QTY OF ROYAL ALBERT CHINA DINER
AND TEA WARE - OLD COUNTRY ROSES

175 MODERN WHITE TALL BOY AND CHEST OF 5
DRAWERS

176 3 X BRASS HORSE AND CART ORNAMENTS

177 QTY OF COLOURED GLASSWARE AND OTHER
GLASSWARE

178 MYLEK TOWER FAN, DELONGI CERAMIC
HEATER, STEAMER, SPRAYER AND LAMP

179 SLEDGE HAMMER, STEERING WHEEL LOCK
AND WARNING TRIANGLES

180 DYSON BALL CYLINDER CLEANER

181 PANASONIC LCD TV

182 BRASS CANON AND BRASS EAGLE

183 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

184 PAIR MODERN CHROME BAR STOOLS

185 SET OF 3 STAINLESS STEEL STOCK POTS

186 VINTAGE NEST OF 3 TABLES

187 2 X BOXES OF STATIONERY

188 SMALL CORNER SHELF AND PAIR KIDNEY
SHAPED OCCASIONAL TABLES

189 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE, 6
EDWARDIAN CHAIRS AND 2 VICTORIAN
CHAIRS

190 QTY OF WEDGWOOD ETRURIA DINER AND TEA
WARE

191 4 X TITANIC WALL PLATES AND TITANIC
BOOKS

192 MINATURE CAST IRON TABLE AND 2 CHAIRS
AND SAFE PLATE AND LOCK COVER

193 EDINBURGH CRYSTAL DECANTER, SET OF
GLASSES, OTHER DECANTERS AND TABLE
LAMPS

194 MAHOGANY BOW FRONTED CHEST OF
DRAWERS

195 DYSON V6 CORDLESS VACUUM(NO CHARGING
LEAD)

196 VAX UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

197 HONDA EC 2200 PETROL GENERATOR

198 49" LCD TV AND REMOTE

199 MODERN LIGHT OAK TV UNIT WITH 3
DRAWERS

200 SPARE

201 LARGE UNFRAMED PRINT - LANDING VAN
PRINS WILLEM lll

202 QTY OF BOXED STATIONERY CARD, PLASTIC
SLEEVES ETC

203 CAST IRON GILT HALF MOON MARBLE TOP
HALL TABLE

204 LARGE CANTEEN OF CUTLERY

205 LARGE PINE DESK AND PINE FILING DRAWER
WITH SHELF
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206 QTY OF TOOLS AND FITTINGS

207 QTY OF VARIOUS FRAMED PICTURES AND
PRINTS

208 2 X STRIMMERS

209 DOUBLE GLAZED WINDOW

210 GLASS TOP OCCASIONAL TABLE - 3 GRACES

211 2 X BOXES OF BOOKS

212 2 X MODERN LIGHT FITTINGS

213 QTY OF BOOKS - BUSES AND TRAINS ETC

214 VINTAGE ELECTROLUX CYLINDER CLEANER IN
ORIGINAL BOX WITH TOOLS

215 6 X SHELVES OF VARIOUS BOOKS - WAR ETC

216 QTY OF WHITE CHINA PLATES AND BOWLS,
PART TEA SET ETC

217 5 X SHELVES OF KITCHEN UTENSILS, PANS,
FOOD PROCESSOR ETC

218 QTY OF CHILDRENS CLOTHING

219 LARGE QTY OF VINTAGE HARD BACK BOOKS

220 RED LEATHER 2 SEATER SETTE

221 2 X BOXES OF PICTURES, PRINTS AND LARGE
FRAME

222 2 X VINTAGE BIKES AND CHILDRENS BIKE

223 CDS, DVDS AND TALKING TAPES

224 SPARE

225 SPARE

226 DYNAMINK SIMULATED FUR COAT

227 TOOL BOX AND TOOLS

228 SLUMBERLAND DOUBLE DIVAN, MATTRESS
AND HEADBOARD

229 YAMAHA ELECTONE EL-15 ORGAN, STOOL AND
MUSIC

230 BOX OF VINTAGE LINEN

231 PIANO STOOL, STANDARD LAMP AND VINTAGE
DESK LAMP

232 ANTIQUE INLAID SIDE TABLE AND INLAID
DINING CHAIR

233 QTY OF STONEWARE POTS

234 4FT PINE FRAMED BED AND MATTRESS

235 ROYAL DOULTON TEA SERVICE - MORNING
STAR

236 REPRODUCTION WROUGHT IRON LAMPS AND
LIGHT PENDANTS, DAMAGED COAL BUCKET

237 VINTAGE SMOKEY GLASS DINING TABLE AND 6
CHAIRS

238 SUZUKI OUTBOARD MOTOR AND MAC
ALLISTAR POWER WASHER (AS FOUND)

239 2 X SHEEP SKIN COATS

240 BCE POOL TABLE, CUES AND BALLS

241 BRASS FIRE CURB AND FIRE INSERT

242 TALL TEAK EFFECT BOOK CASE

243 QTY OF HARDBACK BOOKS

244 QTY OF NINTENDO DS GAMES

245 QTY OF COLLECTABLE CARDS AND
CIGARETTE CARDS

246 QTY OF TAPE TO TAPE RECORDINGS -
BEATLES ETC

247 POLAROID CAMERA AND BAG

248 QTY OF GARFIELD BOOKS

249 QTY OF LP RECORDS

250 SPARE

251 CAMCORDERS, CAMERAS, STUDIO MIXERS
ETC ( 3 X SHELVES)

252 ROYAL ALBERT TEA FOR TWO SET - HAWORTH

253 LASER LABLES, LAMINATING POUCHES, CARD
KITS ETC (2 X SHELVES)

254 3 X GLASS DECANTERS

255 WEDGWOOD CHINA, ROYAL WORCESTER
CAKE PLATE AND SLICE ETC

256 ACER LAP TOP IN CASE

257 QTY OF POWER LEADS AND PLUG
EXTENSIONS

258 PHILIPS CD PLAYER, WALKMAN, SMALL
ELECTRICALS ( 2 X SHELVES)

259 EBONY VINTAGE RULERS 2 X PEWTER
TUMBLERS AND BOOKS

260 SMOOTH GRIP CHAIN - GRAB WIRE STRAINER
H300 & WIRE CUTTERS IN BOX

261 SPARE

262 SPARE

263 SPARE

264 SPARE

265 2 TREAD FOLDING STEPS

266 PAIR MODERN 2 DRAWER BEDSIDE CABINETS

267 2 X BOXES OF BOOKS

268 PAIR BENTWOOD DINING CHAIRS AND SHAPED
OCCASINAL TABLE

269 LP RECORDS IN MAGAZINE RACK

270 LARGE QTY OF LOFT INSULATION

271 BOX OF SUNFLOWER SEEDS, BOX OF
WOODEN BOWLS ETC

272 FERGUSON RECORD PLAYER, RANK AUDIO
RECORD PLAYER + AMP AND SPEAKERS

273 OVAL REPRODUCTION COFFEE TABLE, LAMP
TABLE & NEST 3 TABLES
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274 VINTAGE TIN TRUNK

275 PHILIPS LCD TV AND REMOTE

276 VINTAGE TABLE LAMP AND SHADE

277 SET OF 3 INTEGRATED WICKER BOXES

278 2 X NURSING STYLE CHAIRS

279 SATIN WALNUT TRIPLE MIRRORED DRESSING
CHEST

280 VINTAGE GLASS OIL LAMP, POTTERY VASE
AND OTHER CHINA

281 VINTAGE ROCKING HORSE

282 VARIOUS VINTAGE MIRRORS

283 3 X BOXES OF TAPE, TOOLS ETC
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